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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.
Sprederens monteringsramme 1
Fjærpinne 2
Klemhylse 2
Sprederens svingaksel 1
Venstre sprederrampe 1
Høyre sprederrampe 1
Flenshodeskrue (5/16 x 1-1/2 tomme) 4
Flensmutter (5/16 tomme) 4
Splittpinne 1
Hårnålssplint 1

Monter festet for gå-sprederen (for maskiner med lasteplan
i plast).

Ingen deler er nødvendige – Monter festet for gå-sprederen (for maskiner med lasteplan
i stål).

Ingen deler er nødvendige – Monter festet for gå-sprederen (for maskiner med eller
uten børstevernsettet montert).

Viktig: Den totale lastekapasiteten når dette settet er montert er 45 kg. Når du monterer sprederen, kontroller at
vekten på sprederen når den er lastet med frø eller gjødsel ikke overstiger 45 kg, ellers kan det oppstå skader.

Viktig: Når sprederfestet er montert på maskinen, forlenges fremre eller bakre del av maskinen.
Påse at det alltid er tilstrekkelig klaring når du bruker maskinen med sprederfestet montert.
Hvis montert foran på maskinen, vær forsiktig når du nærmer deg bakker. Forlengelsen av fronten på maskinen gjør
det mer sannsynlig at gressdekket skades.

Klargjøre maskinen
1. Flytt maskinen til en jevn flate (boks A i Figur 1).

2. Sett på parkeringsbremsen (boks B i Figur 1).

3. Slå av motoren (boks C i Figur 1).

4. Ta nøkkelen ut av tenningen (boks D i Figur 1).

Figur 1
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Montere festet for manuell
spreder på maskinens bakside
1. Monter de to klemhylsene på sprederens

monteringsramme (Figur 2).

Figur 2

1. Sprederens
monteringsramme

2. Klemhylse

2. Skyv sprederens svingaksel gjennom monteringsram-
men og klemhylsene (Figur 3).

Merk: Påse at hullene i sprederens svingaksel vender
oppover.

Figur 3

1. Sprederens svingaksel

3. Skyv venstre og høyre sprederrampe på sprederens
svingaksel (Figur 4).

Figur 4

1. Sprederens svingaksel 2. Sprederrampe

4. Innrett hullene i sprederens svingaksel med hullene i
venstre og høyre sprederrampe, og fest dem med de
fire flenshodeskruene (5/16 x 1-1/2 tomme) og fire
flensmuttere (5/16 tomme), som vist i Figur 5.

Figur 5

1. Sprederrampe 3. Flenshodeskrue (5/16 x
1-1/2 tomme)

2. Sprederens svingaksel 4. Flensmutter (5/16 tomme)

5. Løsne T-håndtaket på mottakerrøret (Figur 6).

Figur 6

1. Mottakerrør 2. T-håndtak
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6. Sett det monterte sprederfestet inn i maskinens
mottakerrør (Figur 7).

Figur 7

1. Mottakerrør 2. Montert sprederfeste

7. Fest det monterte sprederfestet til mottakerrøret med
splittpinnen og hårnålssplinten (Figur 8).

Figur 8

1. Splittpinne 2. Hårnålssplint

8. Stram T-håndtaket på mottakerrøret (Figur 9).

Figur 9

1. T-håndtak

Viktig: Hvis du bruker sprederfestet i transportmodus
uten sprederen montert, fest sprederrampeenheten ved
hjelp av de to låsepinnene, som vist i Figur 10.

Figur 10

1. Låsepinner
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Montere festet for manuell spreder på maskinens bakside
For maskiner med lasteplan i stål
Gjenta trinn 1 til 8 i Montere festet for manuell spreder på maskinens bakside (side 3).

Ved montering bak på en maskin med lasteplan i stål, vises festesettet for manuell spreder som følger:

Montering på lasteplan i stål –Figur 11

Figur 11
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Montere festet for manuell spreder på maskinens forside
For maskiner med eller uten børstevernsettet montert
Gjenta trinn 1 til 8 i Montere festet for manuell spreder på maskinens bakside (side 3).

Ved montering bak på en maskin med eller uten børstevernsettet montert, vises festesettet for manuell spreder som følger:

Montering med børstevernsett –Figur 12

Figur 12

Montering uten børstevernsett –Figur 13

Figur 13
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Bruk
Montere en spreder på festet
for manuell spreder
1. Dytt sprederen opp sprederrampene.

2. Koble inn sprederakslene med akselholderne (Figur
14).

Figur 14

1. Akselholdere

3. Innrett støtten på sprederen mellom støttens
holdetapper på sprederens monteringsramme (Figur
15).

4. Fest sprederen til monteringsrammen med en fjærpinne
(Figur 15).

Figur 15

1. Støttens holdetapper 2. Fjærpinne
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